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25 листопада представники студентського самоврядування Хмельницького

національного університету активно долучилися до роботи форуму «Молодь.

Лідерство. Майбутнє», який об’єднав молодіжних лідерів, керівників громад, освітян,

громадські організації та ініціативні групи з усієї області. Для студентів ХНУ участь у

заході стала важливою можливістю представити власні ідеї, озвучити актуальні

потреби молоді та долучитися до формування напрямів розвитку молодіжної політики

Хмельниччини на 2026 рік.

Під час відкриття форуму начальник ОВА Сергій Тюрін наголосив на значущості

молоді у розбудові держави та підтримав активність студентських ініціатив, зокрема й

тих, що реалізуються в ХНУ. Представники університету підкреслили важливість

розвитку програм національно-патріотичного виховання, волонтерського руху,

домедичної підготовки та створення умов для всебічної самореалізації студентів.

У межах першої панельної дискусії «Молодь, яка змінює громади» студенти

Хмельницького національного університету представили успішні кейси діяльності

студентського самоврядування: реалізацію волонтерських і соціальних проєктів,

участь у міських та регіональних ініціативах, співпрацю з громадськими організаціями

та органами влади. Їхні пропозиції щодо вдосконалення взаємодії між університетами

та громадами були підтримані учасниками дискусії.

Під час другої панелі, присвяченої молодіжним ідеям для майбутнього, делегація

ХНУ долучилася до інтерактивної роботи над проєктами, які можуть бути реалізовані

вже у 2026 році. Студенти акцентували на важливості створення освітньо-

інноваційних хабів, розширення програм підтримки студентських ініціатив, розвитку

можливостей для неформальної освіти та залучення молоді до процесів ухвалення

рішень на регіональному рівні.
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Представники Хмельницького національного університету також взяли участь у

підготовці «Мапи ідей молодіжного розвитку Хмельниччини — 2026». Їхні пропозиції

увійшли до переліку перспективних напрямів, що можуть стати основою нових

регіональних програм, спрямованих на зміцнення молодіжного середовища, розвиток

освіти, науки та інновацій.
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Відділ навчально-виховної роботи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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